



王菲、那英 难相约

央视春晚迎来天后王菲
“放走”天后那英

距离央视龙年春晚直播不到20天了,昨天记者从春晚节目组工作人员那里了解到,歌坛天后王菲将和“歌神”陈奕迅联袂上春晚,演唱2011年大热歌曲《因为爱情》。而另一方面,曾和王菲在春晚合唱《相约98》的天后那英,却因拒绝将演唱曲目的英文歌词改成中文,和央视春晚导演组无法达成共识,无奈放弃,改投湖南卫视春晚。

王菲搭档陈奕迅 合唱《因为爱情》

在虎年央视春晚中,王菲惊艳亮相演唱了一首《传奇》给观众留下了极为深刻的印象。昨天龙年春晚节目组透露,已经敲定了王菲加盟央视龙年春晚的事宜。

春晚导演组透露,在龙年春晚舞台上,王菲不再是一个人独唱,她的身边将有一位搭档——陈奕迅,两人将合作演唱2011年的大热歌曲《因为爱情》。可以说,能与王菲唱功媲美的,当属新一代“歌神”陈奕迅。2011年陈奕迅的个人演唱会表现抢眼,尤其请来王菲作为神秘嘉宾助唱,让粉丝十分惊喜。

据悉,龙年央视春晚分为“龙

年”“家”“春晚三十年”“天下一家”四大版块,王菲和陈奕迅合唱的《因为爱情》将在“家”版块亮相。对于两人将以何种造型出现,春晚剧组严格保密。

那英放弃央视春晚 改投芒果台春晚

近日有知情人向记者透露,那英将于2012年1月16日小年夜亮相湖南卫视龙年春晚。至此,那英和赵本山、小沈阳、王小利、杨钰莹确定亮相湖南卫视龙年春晚,与央视春晚形成了PK之势。

在最近的10年里,那英很少上央视春晚,2011年8月哈文上任春晚总导演,最早考虑邀请那英加盟,并瞄准了在2011年9月发行的那英新专辑《那又怎样》中

的一首新歌《Always Friends》(永远是朋友)。双方最初沟通是很愉快的。那英也认真准备,并谢绝了春节前20天的任何商演。

但央视春晚导演组在审听《永远是朋友》时,发现歌曲中,32句歌词中8处有英语出现。导演组担心观众听不懂那英的中英文夹杂的唱法,希望那英把英语翻译成中文来演唱,但那英的那英就是不愿意改。她认为,现在年轻观众听得懂。无奈之下,双方最后只好都放弃。

记者采访了那英经纪人那辛,那辛说:“那英在声乐艺术上是追求完美的人,她认为《永远是朋友》的歌词写得非常棒,能代表年轻观众的心声,要改成中文,风格变了,她就不愿意上春晚了!”
 快报记者 刘磊 特约记者 华西

郭德纲、小沈阳 喜相逢

双双加盟江苏卫视春晚,
周立波也被邀请



2012年江苏卫视跨年演唱会大获成功,记者昨天又获悉,江苏卫视今年还将大手笔举办春晚,明星阵容也是相当豪华——语言类节目目前确定小沈阳和郭德纲将首次同台,周立波也在邀请人选之中。

昨日,江苏卫视总编室副主任刘原昨天向记者证实了江苏卫视要办2012年春晚的消息,“阵容都是相当豪华震撼的,已经确定的有小沈阳和郭德纲将首次同台献艺,周立波也在我们邀请人选中,还有一些央视春晚的重量级熟面孔也将加盟。”刘原说。

郭德纲与小沈阳,一个从未登台央视春晚,另一个今年是否上央视春晚节目扑朔迷离,却机缘巧合在江苏卫视春晚会师。据悉,两位大牌笑星在节目筹备上都煞费苦心。郭德纲早在半年前就开始在家中闭门创作:“为江苏卫视春晚特地写了三个新段子,保证都是从未露面的。”小沈阳的小品剧本由赵本山亲自督导:“整个表演师父带着我们走了好几遍,我和师父商量着,一定要把节目排到最好。”近日赵本山与小沈阳多次碰面,秘密排练,备战江苏卫视春晚。

记者在采访中还得知,海派清口掌门人周立波也在江苏卫视春晚的邀请之列。郭德纲与周立波早年因为“喝咖啡”与“吃大蒜”之争相持不下,若周立波真能在江苏卫视春晚演出,三位喜剧大咖同台将是怎样一番妙语连珠的精彩场景。
 快报记者 应嘉轩

意外! 宋丹丹“爱上”冯小刚

没有电影贺岁?冯小刚依然能用另类方式参与——前晚冯小刚的电影音乐会在北京举行,再现了从1997年他以电影《甲方乙方》入主贺岁档以来15年中众多电影的主题曲等音乐作品,现场冯导还亲自上阵充当起了指挥。

当晚,张国立做起了主持,葛优、李冰冰、邓超、刘震云、宋丹丹等都前来捧场。最让大家惊喜的是,冯小刚亲自上台为中国爱乐团演奏的《拉德斯基进行曲》做指挥,苦练很久的指挥棒甩起来相当有范儿,引得台下笑声一片。在听到《夜宴》主题曲《我用所有报答爱》时,台下的葛优眼里泛泪光的一幕被敏感的镜头捕捉到了,不知道葛大爷是否想起了当初这部电影带给他的众多争议呢?

而宋丹丹听完音乐会后感叹自己“爱上”了冯小刚。她在微博中写道:“参加冯小刚电影作品音乐会,结束时我对帆子(徐帆)说:‘看了这台晚会,每个女人都会妒



忌你,因为她们都会爱上冯小刚(含我)。”的确,他那么聪明,那么率真,那么柔软,那么丰富,那么……他用自身的一切证明了:男人的魅力不在长相。”

对于大家的捧场,冯小刚却在微博中自嘲地表示,这场音乐会将是“自娱自恋”,希望2012年让“自娱自恋”蔚然成风。
 宗禾

真甩!《疯狂女舍》爆红网络



电影《失恋33天》创造了票房3.5亿元的神话,最近一部火遍网络的无厘头科幻喜剧《疯狂女舍》中的男角堪比电影中的“王小贱”,被网友们誉为“最甩”校园版《失恋33天》。记者了解到这部号称“无限穿越”的《疯狂女舍》预告片上线短短几日,即达到数十万点击率,网友们纷纷留言用“扯发等待”来形容期待的心情。

这部由江苏省文化产业集团等机构联合出品的网络科幻喜剧,讲述的是“身怀绝技”的三个“贱男”和四位“萝莉”如何穿越于各个时代拯救世界的荒诞故事。制作人王晨向记者介绍,在戏中出演重要角色的单薇、高山、王霏

等都是知名的青年影视演员,曾出演过电视剧《狭路兄弟》《隋唐英雄》《瑶山大剿匪》等热播剧。导演许秀松、江泓告诉记者,成长是《疯狂女舍》的真正主题,故事都是从大学生活和网络经典段子提炼而成,90后们在整个无厘头穿越和拯救世界的过程中,逐渐懂得什么是责任和理想。

剧中有不同朝代的穿越,像在第四集里穿越的场景就是借用的张艺谋电影《金陵十三钗》的外景,第二季剧组将会转到以清末民初风格为主的甘泉影视基地继续拍摄。据悉,该片将于本月6日在腾讯视频正式与网友见面。
 快报记者 应嘉轩

南京首届生肖文化节今日开幕

由江苏省邮政总公司主办,南京邮政局、现代快报《艺+周刊》、大地名留会承办的“龙腾金陵”南京首届生肖文化节将于今日在南京市华侨路56号大地建设大厦4楼大地名留会所隆重开幕。开幕式上将举办一系列活

动。“龙腾金陵——2012壬辰龙生生肖邮票首发式”将隆重为邮票首发式揭幕。“龙章凤姿——名家生肖书法艺术笔会”将邀请管峻、李双阳、白鹤、宇文家林、张六骏这五位书法家举行现场笔会活动。
 见习记者 徐馨儿

画家高云个展走进社区美术馆

由南京广厦美术馆、南京广厦书院主办的“高风雅韵——高云中国书画作品展暨文化座谈会”将于11日在全国首家社区美术馆——南京广厦美术馆开幕。

作为当今江苏画坛领军人物,高云“不走寻常路”,把首个个展放在了社区美术馆,如此“进小、就低、从简、求平”的心态,是

高云坚持艺术家要贴近实际、贴近生活、贴近群众,让经典的书画艺术服务社会、服务大众的实践。此次展览展出了高云多年来精心创作的经典作品37幅,其中有他获得全国美展银奖的经典作品《魂系马嵬》、革命题裁《小花》《还记得我吗》等。
 见习记者 徐馨儿

洪大亮、徐茜展出108幅力作

由徐州市委宣传部、荣宝斋画院主办,徐州市艺术馆、徐州新城美术馆承办,尚品百家协办的“京风皖韵——洪大亮、徐茜中国

画展”于1月3日在徐州艺术馆举行,此次共展出两位艺术家力作108幅,为市民送来一份文化大餐。
 见习记者 徐馨儿